

# 软件学院团学简报

(2021—2022 学年 第 68 期) 总第 327 期

软件学院学工办、分团委

软件学院学生会 主办

2022 年 4 月 18 日

## “读书，用知识搭建通往理想的桥梁”与 “开展法制宣传教育”主题班会

为带领学生学习感悟习近平总书记的读书观与读书之道，讲深讲透读书可以让人保持思想活力，让人得到智慧启迪，让人滋养浩然之气的道理，鼓励学生把读书当成一种生活态度、一种工作责任、一种精神追求、一种境界要求，使一切有益的知识、廉洁的文化入脑入心，沉淀在血液里，融汇到行为中，在爱读书、勤读书、读好书、善读书中修身慎行，怀德自重，提高思想水平、解决实际问题、实现自我超越。结合我院工作实际，4月15日-4月19日在全院开展“读书，用知识搭建通往理想的桥梁”与“开展法制宣传教育”主题班会活动。



各班班主任根据学院党委的统一安排部署组织学生开展读书打卡活动、开展读书分享活动、学习感悟习近平总书记的读书观与读书之道，让学生谈认识、谈感悟，进一步增

加学生的文化知识、提高学习热情、激励同学养成热爱读书的好习惯，在书中感受到生活的精彩，体会到阅读的快乐。通过开展法治宣传教育活动，让学生树立起法律意识，增强法制观念，宣传我国社会主义的法治形象，促进依法治国与以德治国的相结合，推进依法治国，建设社会主义法治国家的进程，进一步增强全体公民的宪法意识和法治观念。

通过开展读书打卡活动，激发学生的读书热情，丰富学生的精神文化生活，阅读打卡活动让同学们在阅读中开拓视野，感悟人生，在阅读中学会思考，快乐成长；通过开展读书分享活动，让同学们分享着自己在读书过程中的感悟、收获和快乐，其他同学认真聆听，悉心感悟，体会书籍带给我们的美好与善良，传达出的正能量；通过组织学生学习感悟



习近平总书记的读书观与读书之道，从中汲取习近平总书记的读书经验与智慧，使我们在读书问题上少走弯路，能取得事半功倍的读书效果；通过开展法治宣传教育活动，使学生树立忠于宪法、遵守宪法、维护宪法的意识，进一步弘扬宪法精神、维护宪法权威、捍卫宪法尊严、保证宪法实施。

全院学生通过开展“读书，用知识搭建通往理想的桥梁”

主题班会，激发学生的读书热情，丰富学生的精神文化生活，多读书，好读书，读整本书，同时让阅读成为一种习惯，帮助同学们大学生活中充分地利用图书馆资源和服务，助益学业、完善自我。通过开展法制宣传教育活动，进一步提高全院师生的宪法意识和法治观念，加快推进学院法治教育工作进程，努力营造良好的法制宣传教育氛围。

**主编：艾可拜尔·阿不力米提**                      **本期编辑：刘浩然、龚梦滢**

---

报：校领导，校党委组织部、校党委宣传部、校团委、校党委学生工作部

发：软件学院各学生党支部、团支部共 20 份                      存两份